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IlpeoOpa3oBanue:

Coeue no ocu Ox.
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y=f(x+1)

Cosue no ocu x 8Jj1eeo




IlpeoOpa3oBanue:
Coeuz no ocu Ox. y=f(x—t)

Cosue no ocu x enpaso




IIpeoOpa3zoBanmue:

Coeuz no ocu 0y.
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y=f(x)+m
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IIpeoOpa3zoBanmue:
Coeuz no ocu 0y. Y = f(x) —m

y=f(x)—m

Cosue no ocu y HuU3




IIpeoOpa3zoBanmue:

Corcamue no ocu Xx. Yl f (kx)
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y=f(x)
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Corcamue no ocu x




IIpeoOpa3zoBanmue:

Pacmasaorcenue no ocu x. 1 f (kx)
4 k<1

y=f(x)
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y = f (kx)

DAaAcCmia)dceHue no ocu x




[Ilpeobpa3oBaHue:

Pacmasaosicenue no ocu Oy. i af (x)

4 a>1

y=f(x)

y = af (x)

PACMAHCEHUE 1O OCU Y




IIpeoOpa3oBaHue:

Corcamue no ocu Oy. il af (x )

4 a<1

N = f(x)
f Y= af (%)

crcamue no ocu'y




